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Esthederm stelt u niet voor de keuze: ontspanning of resultaat... 
onze instituutbehandelingen beloven u beide !

Essentiële Cellulaire Behandeling: AQUA ABSOLU
Ideaal als uw huid een gebrek heeft aan zachtheid, comfort, en souplesse. 
Deze behandeling wekt de ingeslapen waterreserves van de huid, zodat zij nadien zelf 
voor haar hydratatie kan instaan.

Intensieve Hydraterende Behandeling: HYALURONIC®

Voor de extreem gedehydrateerde huid die erg trekkerig aanvoelt en gevoelig is. 
Dit hydratatiebad zorgt voor een intensieve en langdurige bevochtiging van de huid.

INTENSIF  HYALURONIC®
HYALURONZUUR
Hyaluronzuur is een molecule die van nature in onze huid en gewrichten 
voorkomt en zorgt voor hydratatie en smering. Bij contact met water 
vormt het volumineuze gels die dienen als waterreservoir en het vocht 
in de huid vasthouden.   
Het unieke aan de INTENSIF HYALORONIC® producten is de hoge 
concentratie én het gebruik van 3 vormen van Hyaluronzuur, elk met een 
ander moleculair gewicht, die zich in de verschillende lagen van de huid 
vastzetten en deze van water voorzien.

FORMULE CONCENTRÉE SÉRUM
+
FORMULE CONCENTRÉE CRÈME
Beide producten zijn hoog geconcentreerd 
in hydraterende moleculen.  
s Ochtends en/of ‘s avonds aanbrengen. Kan 
in een kuur van 1 maand worden gebruikt.

DIREC TE HYDRATATIE  VAN DE ZEER DROGE HUID



T I M E  C E L L U L A R  C A R ET I M E  C E L L U L A R  C A R E

HYDRA SYSTEM

SOIN AQUA DIFFUSEUR
Een totaal-hydratant die het na-
tuurlijke hydratatieproces herstelt. 
Romige, ultra-penetrerende tex-
tuur.

FLUIDE AQUA DIFFUSEUR
Een luchtige textuur, maar met 
dezelfde hydratatie-capaciteit. 

BAUME SOS
Een balsem voor de verzachting 
van de zeer droge of geïrriteerde 
zones (lippen, gezicht, handen,...).

CO N T I N U E  H Y D R ATAT I E  VA N  D E  V O C H TA R M E  H U I D

HYDRA SYSTEM PATENT
De huid kan perfect voor haar eigen vochthuishouding zorgen, indien deze in balans is. Dit pa-
tent zorgt voor een “intelligente hydratatie” : het bevordert de circulatie van het water in de ver-
schillende huidlagen, houdt het water beschikbaar en zorgt voor een intacte beschermlaag.
TIME CONTROL SYSTEM PATENT
Alle TIME CELLULAR CARE verzorgingen beschermen de huid tegen verouderende factoren (an-
ti-vrije radicalen) en optimaliseren de celenergie.
EAU CELLULAIRE PATENT
Als basis gebruikt Institut Esthederm in elk product Eau Cellulaire, een perfecte kopie van het 
water rondom onze cellen. Het verhoogt de energie en verbetert de werking van iedere cel.

Actief en educatief in één product: snelle behandeling van het probleem én de huid aanleren 
hoe zij zichzelf opnieuw in balans brengt.  

CO N C E N T R É  C E L LU L A I R E  -  S É R U M  F O N DA M E N TA L

H E R P R O G R A M M AT I E  VA N  D E  C E L :  Z I C H T B A R E  H U I D V E R B E T E R I N G

De holistische visie van Esthederm vertaalt zich in dit fundamenteel huidverbeterend serum. 
Het zorgt voor een langdurige optimalisering van de celwerking en verhoogt het probleem-
oplossend vermogen van IEDER verzorgingsproduct.  

Gebruik:
‘s Ochtends en  ‘s avonds aanbrengen op een zuivere huid. Deze fluïde kan 
alleen worden gebruikt, voor de huid in evenwicht, of onder eender welk 
Time Cellular Care verzorgingsproduct, ter optimalisatie van de werking.

I N S T I T U T  E S T H E D E R M  W E R K T  O P  C E L N I V E AU

Regeneratie

Afscheiding 
afvalstoffen

Voeding

Opbouw

Het goed functioneren van de huidcellen ligt aan de basis van een gezonde 
huid. Bij een verstoring van de natuurlijke levenscyclus van de cel ontstaat er 
een huidprobleem. De producten van Institut Esthederm - en in het bijzonder 

het Sérum Fondamental - herprogrammeren de celcyclus en verbeteren de 
celfuncties, met een direct zichtbare huidverbetering als resultaat.  

Beschermd door  3  patenten: 

CONCENTRÉ CELLULAIRE PATENT
Dit jarenlang bestudeerd patent geeft de cel alles wat zij nodig heeft om 
haar celcyclus en -activiteit te optimaliseren. Deze verbeterde celwerking 
is direct zichtbaar aan de huid. Daarnaast ontdekt en verbetert dit serum   
de 4 belangrijkste huidproblemen, voor een optimaal functionerende 
huid in 28 dagen (de duur van de celcyclus).
TIME CONTROL SYSTEM PATENT zie hiernaast
EAU CELLULAIRE PATENT zie hiernaast

BEWEZEN RESULTATEN:
- Verbetering van de hydratatiegraad van de huid
- Vermindert de gevoeligheid van de huid
- Normaliseert de talgafscheiding
- Verhoogt de weerstand van de huid 
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